KQAIKOIIOIHEZH
SYAAAAIO AZKHEEQN #1

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

(1) 'Eote to moAuskvupo f = X1+ X + 1 € B[X].
(a') Aei&te 6t 1o f eivat avayeyo rave ano to .
(B) Av «a eivat pia pida tou f, urodoyiote v tadn 1@V otolxeiov a kat a+ 1
otnv opada K.

(V) Exppdaote 6Aoug ToUg YEVVITOPES TNG MOA/ KNG opadag wg mpog 1 Bdaon
{1, a, 02, a3}

(2) Kataokeudote v enéktaon Fos |F, xpnowponowovrag pia pida, S, tou no-
Auevipou g = X3 4+ X + 1. Exgpdote ta owoxeia 5, 5°, f?° og npog
Bdon {1, 3, 4%}. Eival ypappikd ave€aptnta;

(3) (a') Ymmodoyiote ta KukAOTOp1KG cupmAoka tou 2 modulo 31.
(B) Av o etvat pa pida tou avayeoyou X° + X? + 1 € B [X], uniodoyiote ta
eAdy10Ta oAudvuna Tev ototxeiov a, alt, a’.

(y) AvaAuote to moAudvupo X' — 1 o avayoyoug mapdyovieg Tidve ard
TO FQ .



